



# 齐鲁晚报 今日滨州

官方网站 (<http://binzhou.qiluwenbao.com.cn>)

2015.7.6 星期一 今日C01-C04版 新闻有奖热线:0543-3211123 本版编辑:赵旭 美编/组版:李冲

志愿者徒步捡垃圾践行“人人都是江河卫士”

## 为母亲河弯腰还她洁净面庞

本报7月5日讯(记者 王茜茜)

“您好，离开时请把瓜皮、烧烤等垃圾清理干净。”4日上午，20名志愿者集结黄河岸边，参与“人人都是江河卫士”徒步拾垃圾活动，参与者尽览黄河风景，听专业人员讲解保护黄河的知识，同时捡拾垃圾、倡导环保理念。

“在滨州，绝大多数的饮用水是黄河水。现在调水调沙期间，必须每两个小时上报一次水量，如果超过4000立方米/s，必须立即启动抢险，确保人民的生命财产安全。”在徒步活动中，滨州黄河河务局道坦河务段段长冉建民说。在此次志愿者队伍中，年龄最大的近60岁，最小的只有3岁。安延平是星火义工的志愿者，他带着母亲和儿子共同参与了此次活动，“把这些西瓜皮捡起来，放在垃圾袋里。”在徒步中，安延平一边捡拾垃圾，一边教育儿子做一名“环保小卫士”，他的母亲手里一直提着垃圾袋，不停地弯腰捡拾地上遗留的垃圾。“不来看不知道，原来黄河边这么多垃圾呢。举行这次活动真的挺有意义的，让我们用实际行动来保护黄河。”安延平的母亲说。

“这不就是咱们去年植树的地方吗？”在捡拾垃圾的途中，一位志愿者看着一片防护林说，“每年植树节，我都会参加齐鲁晚报组织的植树节活动，来黄河岸边植树绿化。现在树长这么高了，感觉还挺有成就的。”

公益活动结束后，所有参加活动的志愿者们在“人人都是江河卫士”的条幅上签名，呼吁更多人行动起来，成为“江河卫士”，保护黄河，呵护母亲河。



黄河滨州段部分“江河卫士”志愿者在黄河畔合影留念。本报记者 李运恒 摄

有的志愿者带着孩子一起参与公益活动。  
本报记者 李运恒 摄正在黄河边清理垃圾的志愿者。  
本报记者 李运恒 摄

## 相关新闻

### 武警扛扫把打环境硬仗



为积极响应滨州市创建全国卫生城市的号召，7月3日下午，武警滨州支队党委机关和驻滨单位80余名官兵走上街头，对渤海八路黄河一路至黄河二路间的街道进行卫生清理，美化城市环境。下午3点30分，支队官兵到达清理区域后，各自分工进行清扫马路、清运垃圾、清理死角、清理路灯和墙面上的小广告、维护道路设施。

本报通讯员 王延良 王明杨  
本报记者 杜雅楠 摄影报道

### 大家齐上阵为街道美容



为积极参与创建全国文明城市、国家卫生城市复审工作。7月3日上午，市检察院组织120余名检察人员到黄河一路至黄河二路渤海十八路路段参加创城义务劳动。清除垃圾不是最终目的，群众的环保意识能够进一步提升才是最关键的。在“大扫除”结束后，各党支部分别派员到周围的商店、宾馆、饭店等公共场所进行义务环保宣讲。

本报通讯员 宋鹏  
本报记者 王领娣 摄影报道

## 五天内连发生三起溺水事件

水流危险不可预知，请孩子们拒绝野泳

本报7月5日讯(记者

杜雅楠) 2日晚，家住滨州经济技术开发区里则镇高集村的13岁男孩高文超在与小伙伴到黄河兰家河务段游泳时被水冲走，至今没有找到。而1日和5日，博兴县和高新技术开发区也有两名男孩溺水，夏季河水清凉，一旦发生危险，也让亲人心凉。

高文超的叔叔高先生介绍，2日下午，高文超考完试刚放暑假，和村里两个小伙伴一起到附近的兰家村游泳，在黄河兰家河务段1号坝头处下水，由于夏天水流湍急，不会游泳的高文超被水冲走，不见踪影，两个同行的男孩立刻抱起衣服回家告诉大人。得知情况后，高文超的家长和全村人立刻出动，沿黄河边一直打捞寻找，滨州市各救援队也加入救人的行列，一直找到东营，都没有发现孩子的踪影。距离7月2日下午6点孩子落水已经过去了80多个小时，孩子仍然没有音讯，“孩子下水的时候什么也没穿，皮肤黑黑的，眼睛很大，留的长头发，1米4左右的身高。”高先生说：“我在



高文超  
寻人启事，  
请看到的爱  
心人士立刻  
与孩子的亲  
人联系。

网上、微信上都发了帖子，现在全家人都急疯了，希望如果有好心人看到能赶紧联系我，我的电话是15266765789。”

记者了解到，1日晚6点左右，博兴县店子镇一名十多岁的男孩与同伴在胶东输水渠一带下水游泳时溺水，晚上11点30分许被救援队找到。据知情人介绍，孩子溺水的地方比较偏僻，很难找到。5日中午，滨州市高新技术开发

区再次发生男孩溺水事件，目前已被找到。

滨州市军分区修械所义务救援队李晓勇介绍，夏天来临，放暑假的孩子都想去河里戏水，“老师、家长都应该加强管理教育，不能只口头说说这么简单。水流的危险是不可预知的，孩子更是没有抗击危险的能力，而且很多孩子都选择到家长看不到的地方游泳，一旦发生危险，后果不堪设想。”

### 悬挂宣传刀旗助力城市迎审



市路灯处利用路灯杆悬挂刀旗，进行强势宣传，提高卫生城市迎审知晓率。刀旗宣传主要注重打造整体宣传道路网，以形成黄河二路、黄河五路、黄河八路、新立河西路、渤海十五路、渤海十八路“三横三纵”宣传圈，确保刀旗平均分布。从而在市区形成人人关心、支持、参与国家卫生城市迎审活动的良好氛围，推进迎审宣传工作落实到位。宣传刀旗安装工作已于7月3日开始实施，正在有序推进之中，目前，共安装道旗790面。

本报记者 王领娣  
本报通讯员 时燕 摄影报道



**明星产品——睿远、弘远**  
用十万带你感受私募投资！  
单月实现绝对收益2.24%-5.16%！  
过往年化收益率12.12%-36.95%！

产品名称	起点金额	2015年化收益	开放周期
天添金	10万	5.81%	每个工作日
天添金	5万	5.40%	
周周发	5万	6.25%	每周二
月添利	10万	6.28%	每月

招行62开头一卡通单笔刷卡消费/信用卡关联还款满188元即可领取500g装蓝月亮洗液！



理财专线：  
滨州：5088066 5088077 2220555  
邹平：4296002 4595555  
博兴：2399199 2399299  
滨州分行：渤海十六路601号国际大厦  
渤海国际自助银行：渤海七路黄河四路交汇处  
名仕龙城自助银行：黄河五路497号  
邹平支行：鹤伴一路9号  
邹平供销大厦自助银行：黄山二路中段  
博兴支行：新城二路766号人社局北侧